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PRESSEMITTEILUNG
Petit und Koenig & Bauer Durst vereinbaren die Digitalisierung der POS- und Verpackungsproduktion

Madrid, 07.02.2025
Petit, ein familiengeführtes Unternehmen und führender Hersteller in der Produktion und Verarbeitung von Wellpappe auf der Iberischen Halbinsel, hat eine Vereinbarung mit Koenig & Bauer Durst getroffen, um die Digitalisierung der Point-of-Sale (POS) und Verpackungsproduktion zu beginnen.
Diese Vereinbarung startet mit der Installation einer Single-Pass Digitaldruckmaschine, der Delta SPC 130, die mit wasserbasierten Tinten betrieben wird. Der Produktionsstart ist für die erste Hälfte des Jahres 2025 geplant.
Mit dieser strategischen Investition bekräftigt Petit sein Engagement für Nachhaltigkeit und technologischen Fortschritt und festigt seine Position als Innovationsführer und Digitalisierungspionier in der Branche, während es mit einem Lieferanten zusammenarbeitet, der die volle Unterstützung von zwei führenden Unternehmen ihrer Märkte, Durst und Koenig & Bauer, genießt.
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[bookmark: _j25uzlvf77fs]Über Koenig & Bauer Durst
Koenig & Bauer Durst ist eine etablierte Marke im Markt für Digitaldrucksysteme. Die beiden Muttergesellschaften Koenig & Bauer und Durst Phototechnik halten jeweils 50 Prozent der Anteile an dem 2019 gegründeten Gemeinschaftsunternehmen. Das Unternehmen entwickelt, fertigt und vertreibt Single-Pass-Digitaldruckmaschinen für die Faltschachtel- und Wellpappenproduktion. Es bündelt die technologische Ausrichtung und Marktkompetenz der beiden Muttergesellschaften - sowohl in der Entwicklung von Digitaldrucksystemen als auch im Maschinen- und Anlagenbau. 
[bookmark: _gjdgxs]Mehr Informationen unter www.koenig-bauer-durst.com
[bookmark: _2lhhpooeb1ha]
Über Petit
[bookmark: _6ilb28imk64o]Gegründet im Jahr 1933, zählt Petit zu den führenden Unternehmen in der Produktion und Verarbeitung von Wellpappenanwendungen auf der Iberischen Halbinsel. Seit seiner Gründung verpflichtet sich das Unternehmen zur kontinuierlichen Anpassung an die Markterfordernisse, wobei es stets die höchsten Qualitätsstandards sicherstellt.
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