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Presseinformation
Evo XG für deutschen Geschenkpapierhersteller
Zöllner-Wiethoff investiert in CI-Flexodruckmaschine von 
Koenig & Bauer

Innovatives Traditionsunternehmen
Hochautomatisierte Evo XG 
Führender Hersteller von Geschenkverpackungen

Würzburg, 28.05.2020
Die Zöllner-Wiethoff GmbH investiert in eine CI-Flexodruckmaschine von Koenig & Bauer. Die hochmoderne Evo XG 8 + 1 soll im Frühjahr 2021 die Produktion aufnehmen. Auf der neuen Anlage will das Unternehmen Geschenkpapiere aller Art bedrucken. „Der ökologische und qualitative Aspekt unserer Produkte ist für uns von besonderer Bedeutung. Mit der Evo XG werden wir nun genau das bekommen, was wir uns vorstellen. Wir sind uns sicher, dass wir hiermit die richtige Entscheidung getroffen haben und damit unsere führende Marktposition in Europa ausbauen können“, so Jürgen Popp, Inhaber und Geschäftsführer von Zöllner-Wiethoff. Durch den Einsatz von vielen unterschiedlichen Papieren, teilweise auch mit hohem Recyclinganteil, ausschließlich wasserbasierten Farben und vielfältigster Druckmotive, gibt es entsprechende Anforderungen an die technische Ausstattung der Maschine.
Arno Vogelhuber, Vertriebsleiter Koenig & Bauer Flexotecnica: „Wir haben uns den besonderen Kundenanforderungen gestellt und im Projektverlauf unter Beweis gestellt, dass wir der richtige Partner für Zöllner-Wiethoff sind. Nachhaltigkeit, Qualität und die Leistung mit der optimal passenden technischen Ausstattung stehen für die Maschinen von Koenig & Bauer“. 
Die Evo XG ist eine hochautomatisierte und top ausgestattete Flexodruckmaschine mit einer Produktionsgeschwindigkeit bis zu 600 m/min. Konsequente Automatisierung sowie solide und ergonomisch durchdachte Konstruktionen ermöglichen Spitzenleistungen bei Qualität und Produktivität. 
Innovatives Traditionsunternehmen
Die Zöllner-Wiethoff GmbH wurde vor über 70 Jahren von Franz Zöllner-Wiethoff in Oberlauter bei Coburg gegründet und wird in der dritten Generation inhabergeführt. Seit mehr als 20 Jahren druckt das Unternehmen ausschließlich auf wasserbasierten Farben und hat sich zu einem der bedeutsamsten Hersteller für nachhaltige und hochwertige Geschenkverpackungen in Europa entwickelt. Mehr als 200 Millionen Laufmeter Geschenkpapier werden dort jedes Jahr bedruckt.
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Über Koenig & Bauer
Koenig & Bauer ist der älteste Druckmaschinenhersteller der Welt mit dem breitesten Produktprogramm der Branche. Seit über 200 Jahren unterstützt das Unternehmen die Drucker mit innovativer Technik, passgenauen Verfahren und vielfältigen Services. Das Portfolio reicht von Banknoten über Karton-, Folien-, Blech- und Glasverpackungen bis hin zum Bücher-, Display-, Kennzeichnungs-, Magazin-, Werbe- und Zeitungsdruck. Offset- und Flexodruck bei Bogen und Rolle, wasserloser Offset, Stahlstich-, Simultan- und Siebdruck oder digitaler Inkjetdruck – in fast allen Druckverfahren ist Koenig & Bauer zu Hause und häufig führend. Im Geschäftsjahr 2019 erwirtschafteten die 5.800 hoch qualifizierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter weltweit einen Jahresumsatz von über 1,2 Milliarden Euro.
Weitere Informationen unter www.koenig-bauer.com
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