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Best-in-Class-Produkte für den Einsatz an Rapida-Bogenoffsetmaschinen

· Gemeinsame Entwicklungen für mehr Nachhaltigkeit
· Zusammenarbeit auf Branchenevents
· Starterkits für die Inbetriebnahme von Neumaschinen

Radebeul, 03.07.2023
Koenig & Bauer hat mit dem Druckfarbenspezialisten hubergroup Print Solutions eine Kooperationsvereinbarung abgeschlossen. Sie beinhaltet die Zusammenarbeit auf dem Gebiet der konventionellen Druckfarben speziell für Rapida-Bogenoffsetmaschinen.
Der Vereinbarung gingen umfangreiche Tests mit den Druckfarben von hubergroup voraus. Diese wurden für den Hochleistungsdruck an den Rapida-Maschinen optimiert und unterliegen durch ihren ständigen Einsatz im CEC von Koenig & Bauer einer permanenten Qualitätsüberwachung. Damit empfiehlt Koenig & Bauer exklusiv den Einsatz dieser getesteten und geprüften Druckfarben auf den Rapida-Bogenoffsetmaschinen weltweit.
Ziel der Kooperation ist es, die Produkte beider Hersteller immer besser aufeinander abzustimmen. Zusätzlich beinhaltet die Vereinbarung:
· die Entwicklung einer gemeinsamen Strategie zur Nachhaltigkeit (Gesundheitsschutz, Cradle-to-Cradle-Konzept, Zertifizierungen)
· die gemeinsame Entwicklung und Vermarktung von Druckfarben für Primärverpackungen von Lebensmitteln
· die Entwicklung von maßgeschneiderten Konzepten für Brand Owner
· strategische sowie technologische Entwicklungsprojekte

Neben der Entwicklungspartnerschaft arbeiten beide Unternehmen im Rahmen internationaler Fachmessen sowie bei Kundenveranstaltungen und dem Produkttraining eng zusammen.
Die Anwender:innen profitieren von der Partnerschaft von Koenig & Bauer mit hubergroup ganz direkt. Sie erhalten mit jeder neuen Rapida-Maschine ein Starter-Kit mit Druckfarben. Mit diesen Farben erfolgt die Inbetriebnahme der Maschine – verbunden mit Garantien hinsichtlich Leistung und Druckqualität. Im Anschluss an diese Inbetriebnahme- und Testphase können interessierte Anwender:innen diese empfohlenen Farben zur weiteren Nutzung über die Vertriebssysteme der beiden Unternehmen beziehen. So profitieren sie in ihrer Produktion von abgestimmten, optimierten Produkten und ihren Weiterentwicklungen.
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Unterzeichnung der Kooperationsvereinbarung im CEC von Koenig & Bauer – v.l.n.r. Dirk Winkler, Bereichsleiter Verfahrenstechnik, Produktmanagement und Produktmarketing bei Koenig & Bauer, Konstantin Schmidtke, Director Business Development bei hubergroup, und Frank Nowak, Bereichsleiter Service bei Koenig & Bauer 
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Über die gemeinsame Vereinbarung freuen sich (v.l.n.r.) Michael Scheu, Einkauf Koenig & Bauer, Konstantin Schmidtke, Director Business Development bei hubergroup, Frank Nowak, Bereichsleiter Service, Dirk Winkler, Bereichsleiter Verfahrenstechnik, Produktmanagement und Produktmarketing  - beide Koenig & Bauer
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Über Koenig & Bauer
Koenig & Bauer mit Sitz in Würzburg (Deutschland) ist ein weltweit tätiger Druckmaschinenhersteller. Das Unternehmen produziert Maschinen und Software-Lösungen für den gesamten Prozess von Druck und Weiterverarbeitung, schwerpunktmäßig im Bereich der Verpackungen. Anlagen von Koenig & Bauer können nahezu alle Substrate bedrucken – das Portfolio reicht von Banknoten über Karton-, Wellpappe-, Folien-, Blech- und Glasverpackungen bis hin zum Bücher-, Display-, Kennzeichnungs-, Dekor-, Magazin-, Werbe- und Zeitungsdruck. Mit einer über 200-jährigen Geschichte ist Koenig & Bauer der älteste Druckmaschinenhersteller der Welt und beherrscht heute fast alle Druckverfahren. Im gesamten Konzern arbeiten rund 5.500 Menschen. Koenig & Bauer produziert an elf Standorten in Europa und unterhält ein weltweites Vertriebs- und Servicenetzwerk. Der Jahresumsatz im Geschäftsjahr 2022 lag bei rund 1,2 Milliarden Euro.
Weitere Informationen unter www.koenig-bauer.com

Über hubergroup 
hubergroup ist ein internationaler Druckfarben- und Chemiespezialist mit Sitz in Deutschland, der auf eine mehr als 255-jährige Geschichte zurückblickt. In seinen zwei Geschäftsbereichen entwickelt das Unternehmen innovative, nachhaltige Produkte und Dienstleistungen, um seinen Kunden erstklassige Ergebnisse zu ermöglichen. Die Division Print Solutions produziert Druckfarben, Lacke und Druckhilfsmittel für den Verpackungs-, Akzidenz- und Zeitungsdruck. Die Division Chemicals produziert in ihren Werken in Indien Spezialchemikalien wie Harze, Kaschierklebstoffe, Pigmente und Additive. hubergroup beschäftigt mehr als 3.300 Mitarbeiter in fast 30 Ländern und erwirtschaftete im Jahr 2022 einen Jahresumsatz von rund 813 Millionen Euro. 
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