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[bookmark: _heading=h.30j0zll]Michael Kretschmer, Ministerpräsident des Freistaates Sachsen, zu Gast bei Koenig & Bauer in Radebeul
Besuch am Standort Radebeul im Vorfeld des 125. Firmengeburtstag

· Landespolitische Begleitung der Jubiläumsfeierlichkeiten
· Michael Kretschmer beantwortet Fragen der Belegschaft
· Mitarbeiterfest zum Standortjubiläum am 29. September

Radebeul, 24.08.2023
Am 23. August besuchte Michael Kretschmer, Ministerpräsident des Freistaates Sachsen, das Koenig & Bauer-Werk in Radebeul. Im Vorfeld des 125. Jubiläums des als Dresdner Schnellpressenfabrik gegründeten Unternehmens informierte sich der Ministerpräsident über jüngste Entwicklungen und aktuelle Herausforderungen im Druckmaschinenbau.
Koenig & Bauer Radebeul ist mit 1.800 Mitarbeitern der größte Maschinenbaubetrieb im Freistaat, der zudem eine für Sachsen überdurchschnittliche Exportquote von ca. 90 Prozent aufweist. Bogenoffsetmaschinen aus Radebeul sind auf allen Kontinenten präsent und sorgen im Verpackungsdruck, aber auch im Online-Print, im Etikettendruck und bei vielen weiteren Spezialanwendungen für zukunftsorientierte, leistungsstarke Druckproduktion in exzellenter Qualität.
Heute sind drei Koenig & Bauer-Geschäftseinheiten am Standort vertreten: die Koenig & Bauer Industrial als Hersteller von hochpräzisen Komponenten sowohl für Druckmaschinen als auch für andere Industriezweige. Koenig & Bauer Sheetfed entwickelt, montiert und vertreibt hoch automatisierte Bogenoffsetmaschinen, Stanz- und Faltschachtelklebeanlagen. Koenig & Bauer Deutschland ist für Vertrieb und Service in Deutschland, Österreich und der Schweiz verantwortlich.
Im Rahmen einer Fragerunde „Grill & Chat“ stand der Ministerpräsident einem Teil der Belegschaft am Standort Rede und Antwort. Dabei kamen in lockerer Atmosphäre Themen wie Fachkräftemangel, Abbau bürokratischer Prozesse und qualifizierte Zuwanderung zur Sprache. Zudem zeigte er sich beeindruckt von der Leistungsfähigkeit und dem Engagement der Belegschaft:  „Behalten Sie sich das, was Sie hier geschaffen haben. Engagieren Sie sich weiterhin, ob im Betrieb oder in Städten und Gemeinden, damit die positiven Kräfte eine Chance haben". 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Ralf Sammeck, CEO von Koenig & Bauer Sheetfed, ist überzeugt, „dass gemeinsame Anstrengungen von Politik und Industrie Sachsen als weltoffenes und attraktives Land mit guten Karrieremöglichkeiten für qualifizierte Zuwanderung positioniert.”
Der Koenig & Bauer-Standort in Radebeul feiert sein Firmenjubiläum am 29. September im Rahmen eines Fests für alle Mitarbeitenden.

[bookmark: _heading=h.3znysh7]Foto 1:
V.l.n.r. Günter Drossel, Geschäftsführer Koenig & Bauer Industrial, Florian Stappenbeck, Operativer Geschäftsführer Koenig & Bauer Sheetfed, Michael Kretschmer, Ministerpräsident des Freistaates Sachsen, Ralf Sammeck, Segment-Vorstand Sheetfed und CDO, und Thomas Longhino, kaufmännischer Geschäftsführer Koenig & Bauer Sheetfed, vor einer Hochleistungs-Bogenoffsetmaschine Rapida 106 X
Foto 2:
Dirk Winkler, Bereichsleiter Verfahrenstechnik, Produktmanagement und Produktmarketing von Koenig & Bauer Sheetfed, erläutert Michael Kretschmer Druck- und Veredelungsprozesse an den Bogenoffsetmaschinen aus Radebeul
[bookmark: _heading=h.bgnmm8ykjxis]Foto 3:
Grill & Chat - Michael Kretschmer (l.) und Ralf Sammeck beantworteten die Fragen der Belegschaft
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Koenig & Bauer mit Sitz in Würzburg (Deutschland) ist ein weltweit tätiger Druckmaschinenhersteller. Das Unternehmen produziert Maschinen und Software-Lösungen für den gesamten Prozess von Druck und Weiterverarbeitung, schwerpunktmäßig im Bereich der Verpackungen. Anlagen von Koenig & Bauer können nahezu alle Substrate bedrucken – das Portfolio reicht von Banknoten über Karton-, Wellpappe-, Folien-, Blech- und Glasverpackungen bis hin zum Bücher-, Display-, Kennzeichnungs-, Dekor-, Magazin-, Werbe- und Zeitungsdruck. Mit einer über 200-jährigen Geschichte ist Koenig & Bauer der älteste Druckmaschinenhersteller der Welt und beherrscht heute fast alle Druckverfahren. Im gesamten Konzern arbeiten rund 5.500 Menschen. Koenig & Bauer produziert an elf Standorten in Europa und unterhält ein weltweites Vertriebs- und Servicenetzwerk. Der Jahresumsatz im Geschäftsjahr 2022 lag bei rund 1,2 Milliarden Euro.
Weitere Informationen unter www.koenig-bauer.com
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