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[bookmark: _heading=h.30j0zll]Ganzheitliche Qualitätssicherung: Neues Modul von Koenig & Bauer optimiert den Prozess beim Blechdruck

· Kamerabasierte Überprüfung von Vorder- und Rückseite der Blechtafeln
· 100 % Inline-Qualitätskontrolle von Lack- und Druckbild
· Vielfältig in eine Druck- oder Lackierlinie integrierbar
· Individuell anpassbar durch modularen Aufbau
· Reduzierung von Nachlaufkosten durch transparente Qualitätsprüfung

Stuttgart, 12. September 2023
Als führender Anbieter von Lösungen für den Blechdruck präsentiert Koenig & Bauer MetalPrint eine seiner neuesten Innovationen: Ein System, das die beidseitige Inline-Inspektion von Blechtafeln durch seinen besonderen Tafellauf ermöglicht.
Inspektionstransport | Unübertroffene Inline-Qualitätskontrolle
Die Inline-Inspektionseinheit nutzt modernstes Sheet Handling kombiniert mit High-End-Kameratechnik, um eine hochauflösende Inspektion der Tafeln noch in der Produktionslinie zu gewährleisten. Dies ermöglicht die Analyse des Druckbildes und gleichzeitig der beschichteten oder unbeschichteten Oberfläche, um Fehler wie Kratzer, Verunreinigungen oder andere Qualitätseinschränkungen zu erkennen – auf beiden Seiten des Blechs, vollständig im Produktionsprozess integriert. Ist ein Defekt auf der Tafel erkannt, wird dieser dokumentiert und kann bei passender Linienkonfiguration an ein nachfolgendes Modul übermittelt werden, um die Makulaturtafel dort automatisch auszuschleusen. Selbst wenn die Linienkonfiguration ein direktes Ausschleusen nicht ermöglicht, wird dennoch eine lückenlose Qualitätsprüfung und -dokumentation umgesetzt. So wird sichergestellt, dass nur geprüfte Bleche an den Kunden ausgeliefert werden.


Foto:
Der Inspektionstransport ermöglicht eine nie dagewesene Inline-Qualitätskontrolle. 
© Koenig & Bauer
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Über Koenig & Bauer
Koenig & Bauer mit Sitz in Würzburg (Deutschland) ist ein weltweit tätiger Druckmaschinenhersteller. Das Unternehmen produziert Maschinen und Software-Lösungen für den gesamten Prozess von Druck und Weiterverarbeitung, schwerpunktmäßig im Bereich der Verpackungen. Anlagen von Koenig & Bauer können nahezu alle Substrate bedrucken – das Portfolio reicht von Banknoten über Karton-, Wellpappe-, Folien-, Blech- und Glasverpackungen bis hin zum Bücher-, Display-, Kennzeichnungs-, Dekor-, Magazin-, Werbe- und Zeitungsdruck. Mit einer über 200-jährigen Geschichte ist Koenig & Bauer der älteste Druckmaschinenhersteller der Welt und beherrscht heute fast alle Druckverfahren. Im gesamten Konzern arbeiten rund 5.400 Menschen. Koenig & Bauer produziert an zehn Standorten in Europa und unterhält ein weltweites Vertriebs- und Servicenetzwerk. Der Jahresumsatz im Geschäftsjahr 2021 lag bei 1,116 Milliarden Euro.
Weitere Informationen unter metalprint.koenig-bauer.com sowie www.koenig-bauer.com
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