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Presseinformation
Koenig & Bauer MetJET ONE Digitaldruckmaschine glänzt beim erfolgreichen Factory Acceptance Test 
Koenig & Bauer MetalPrint und Reynolds Services, Inc. revolutionieren die Metalldekoration mit digitaler Innovation

· Innovativer Hersteller von Metallverpackungen wählt revolutionäre Digitalmaschine MetJET ONE von Koenig & Bauer für das RSI Metal Litho-Werk in Greenville, PA
· Vorteile der InkJet-Technologie für industrielle Metalldekoration sorgen für hervorragende Druckqualität und garantieren maximale Flexibilität im Produktionsalltag für Metallanwendungen
· RSI erhält maßgeschneiderte Lösung, die den hohen Druckqualitätsanforderungen seiner Kund:innen Rechnung trägt

Stuttgart, 03.12.2024
Koenig & Bauer MetalPrint, ein weltweit führender Anbieter von Lösungen für die Metalldekoration, und Reynolds Services, Inc., ein renommierter Hersteller von Metallverpackungen, haben einen bedeutenden Schritt in Richtung einer digitalen Zukunft der Metallverpackungsindustrie unternommen.
Koenig & Bauer MetalPrint hat mit der MetJET ONE eine revolutionäre Lösung für die digitale Metalldekoration entwickelt. Diese Digitaldrucklösung als gesamte Produktionslinie bietet beispiellose Flexibilität und eine herausragende Druckqualität, sodass Kund:innen künftig ganz einfach auch individualisierte Metallverpackungslösungen realisieren können.
Reynolds Services, Inc. hat sich bewusst für den Standort RSI Metal Litho Greenville entschieden, um diese innovative Technologie zu implementieren. Durch die strategische Entscheidung kann das Unternehmen nun auch für kleinste Auflagen innovative, maßgeschneiderte und nachhaltige Verpackungslösungen anbieten. Nach erfolgreicher Abnahme in Deutschland ist die Installation für das erste Quartal 2025 am Kundenstandort geplant. Im Zuge des Technologie-Partnerschaftsabkommens zwischen Koenig & Bauer MetalPrint und Reynolds Services, wird die Leistungsfähigkeit am Kundenstandort validiert und während einer Testphase unter realen Produktionsbedingungen auf Herz und Nieren geprüft. 


„Wir haben uns sehr gefreut, das Team von Koenig & Bauer MetalPrint Ende Oktober beim Factory Acceptance Test in Stuttgart begleiten zu dürfen und zu sehen, wie unsere neue digitale Druckmaschine MetJET ONE einwandfrei funktioniert“, erklärt John Frangakis, CEO von Reynolds Services, Inc. „Wir haben uns für die MetJET ONE entschieden, weil sie außergewöhnliche Vorteile bietet, wie etwa hervorragende Digitaldruckqualität, ein attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis und eine modulare und anpassbare Linienkonfiguration. Diese Digitaldrucklösung ermöglicht unseren Kunden, individuelle Druckaufträge in sehr kleinen Auflagen zu bestellen.“ 
Anfang November hatten zudem Kund:innen und Pressevertreter:innen von Koenig & Bauer MetalPrint die Gelegenheit, die MetJET ONE in Stuttgart in Aktion zu sehen. Die Zuverlässigkeit und Druckqualität  beeindruckte die geladenen Gäste ebenso wie John Frangakis, der erklärte: „Metallverpackungen sind die nachhaltigste und langlebigste Option für Konsumverpackungen. Eine der größten Herausforderungen in der Metallverpackungsbranche war es, der steigenden Nachfrage von Einzelhändlern und Kunden nach kleinen, kundenspezifischen Auflagen mit kurzen Bestellzeiten gerecht zu werden. Mit der Einführung der Digitaldrucktechnologie für Metallbedruckung durch die MetJET ONE von Koenig & Bauer MetalPrint können wir diese Anforderungen nun erfüllen. Was früher unerschwinglich oder nicht praktikabel war, ist jetzt realisierbar und eröffnet neue Möglichkeiten für Wachstum und Innovation im Metallverpackungsmarkt.“ 
Die MetJET ONE vereint das Know-how von Koenig & Bauer MetalPrint in den Bereichen Sheet Handling und Systemtechnik mit der hochmodernen Inkjet-Technologie von Durst und bietet eine vollständig flexible Lösung. Somit wird sie den steigenden Anforderungen der Metallverpackungsindustrie gerecht und bietet verschiedenste Möglichkeiten in der Konfiguration, um den vielfältigen Bedürfnissen der Kund:innen zu entsprechen.
„Mit einem attraktiven Preis-Leistungs-Verhältnis und der herausragenden Druckqualität in Kombination mit dem flexiblen Liniendesign definiert die MetJET ONE die Maßstäbe in der Metalldekoration neu“, sagte Ralf Hipp, CEO von Koenig & Bauer MetalPrint.
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John Frangakis, CEO von Reynolds Services, Inc., und das RSI-Team von RSI Metal Litho Greenville zeigten sich begeistert, ihre Koenig & Bauer MetJET ONE, die erste digitale Druckmaschine in einer Produktionslinie für die Metalldekoration, im Werk von Koenig & Bauer in Stuttgart in Aktion zu sehen
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Über Koenig & Bauer
Koenig & Bauer mit Sitz in Würzburg (Deutschland) ist ein weltweit tätiger Druckmaschinenhersteller. Das Unternehmen produziert Maschinen und Software-Lösungen für den gesamten Prozess von Druck und Weiterverarbeitung, schwerpunktmäßig im Bereich der Verpackungen. Anlagen von Koenig & Bauer können nahezu alle Substrate bedrucken – das Portfolio reicht von Banknoten über Karton-, Wellpappe-, Folien-, Blech- und Glasverpackungen bis hin zum Bücher-, Display-, Kennzeichnungs-, Dekor-, Magazin-, Werbe- und Zeitungsdruck. Mit einer über 200-jährigen Geschichte ist Koenig & Bauer der älteste Druckmaschinenhersteller der Welt und beherrscht heute fast alle Druckverfahren. Im gesamten Konzern arbeiten rund 5.700 Menschen. Koenig & Bauer produziert an elf Standorten in Europa und unterhält ein weltweites Vertriebs- und Servicenetzwerk. Der Jahresumsatz im Geschäftsjahr 2023 lag bei rund 1,3 Milliarden Euro.
Weitere Informationen unter www.koenig-bauer.com
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